

# 学习培训塑人才 立足岗位建新功

共青团组织作为一个最具创造力、最有活力的组织,担负着引导、激励青年员工的重要责任。国网巴林右旗供电公司团支部发挥先进思想优势,教育、培养团员青年,坚持德才兼备的原则,塑造出一支思想过硬、品德优秀、技术娴熟的青年人才大军,为公司又好又快地发展奠定坚实的基础。

## 党建带团建,激发青年创新创效

国网巴林右旗供电公司党委高度重视党建带团建、党团共建创先争优工作的开展,团支部积极利用党建带团建的要求,不断加强团支部的自身建设,建立健全各项规章制度,充分发挥党组织的助手作用和党的团员的带头作用。工作中,注重加强了团支部团组织建设,一是配齐配全团组织成员,做到事事有人负责,人人有事可做。二是加强团组织成员的学习教育,提高团组织成员的素质。三是加强制度建设,狠抓制度落实,加强工作的计划管理、目标管理,避免随意性,使各项工作有条不紊、按部就班地推进。不断强化队伍整体素质建设,实现共同愿景,贯彻以人为本思想,实现团青工作的不断提高和团员青年的自身发展。实践中,始终坚持加强队伍整体素质建设,并将其列入团支部的重要工作之一,把队伍整体素质建设作为重中之重,常抓不懈。首先是抓好团员青年的政治思想教育,认真学习新《团章》,团中央“一学一做”的会议精神,定期组织政治学习,加强青年团员的政治素养。在坚持不懈的努力之后,支部成员思想品质高了,思想进步了,政治立场坚定了,并积极向党组织靠拢。

## 加强学习培训,打造复合型人才

针对一些团员疏于学习的现象,为了让每个团员更新学习理念,通过学习重新塑



巴林右旗供电公司团支部结合右旗团委组织的“圆梦微心愿”活动,认领10个微心愿,30名志愿者到巴彦琥硕镇中心小学,帮助莘莘学子圆梦。

造自我,完善自我,创造自我,树立起终身学习的观念,定期邀请上级党组织或团组织进行专题讲座和座谈,让支部团员青年及时感受到上级组织带来的关心和温暖。通过面对面地接受教育,不仅促进上下级同志之间的友谊,而且让支部团员干部了解到上级组织的工作方法和思路,从而增加组织的凝聚力和战斗力。通过开展“如何做一名合格团员”的团课活动,教导团员青年要有学而有信,学以致用,坚定理想信念,树立远大志向,充分发挥团员青年的先锋模范作用。规定学习的具体内容,让支部每位团员及时掌握新的法律、法规、党的政策和社会动态,做到“学习工作化,工作学习化”。伴随着企业发展步伐的不断加快,对人才队伍素质标准和要求进一步提高,为进一步提高职工队伍整体素质,满足广大职工对多元化知识的需求,贯彻落实公司人才强企战略,结合蒙东公司“管理提升年”活动、青年人才培养“四大工程”、本质安全建设“一标双控”相关要求,组织开展团员青年“职工夜校”,通过“人人一小课”

## 开展团建活动,助圆中国梦

5月24日,公司团支部结合巴林右旗团委组织的“圆梦微心愿”活动,认领10个微心愿,30名志愿者到巴彦琥硕镇中心小学开展圆梦活动,帮助莘莘学子圆梦微心愿。

在圆梦仪式上,团旗委书记介绍了本次活动的目的和意义,巴彦琥硕苏木中心小学校长对关心贫困学生的爱心人士表示了感谢,学生代表向帮助他们实现微心愿的哥哥姐姐们表示真诚的感谢,并承诺今后会发奋学习,树立远大理想,力争做一名全面发展

的优秀学生,日后成为祖国的栋梁之才。

## 充分发挥先进典型带头作用

树立、培养先进典型,使各班组的青年团员都学有榜样。该公司团支部在上级团委、公司党委领导下,积极为公司青年成才、成长提供了良好的平台,通过开展“青年论坛”“师带徒”等活动,深化团组织建设,荣获2016年度赤峰市“五四红旗团支部”称号。层层树立典型,每个岗位、每个专业都树立起自己的典型,充分发挥先进在日常工作、学习中的“帮、传、带”作用,哪方面突出就树立哪个方面,就学哪个方面。由于方方面面都树立典型,形成了典型的群体效应,广大青年团员从身边的人、身边的事学起,极大地促进了生产工作的开展。

国网巴林右旗供电公司团支部将全面推进改革攻坚、从严治团的各项工作,以青年建功向内蒙古自治区成立70周年献礼。撸起袖子加油干,以高度的使命感和责任感抓好各项工作,迎接党的十九大胜利召开。

(苏薇文 白光元/图)



巴林右旗供电公司团支部在“青年文明号开放周”期间组织团员青年服务用电客户,向用户讲解电子支付电费方法

## “讲文明树新风”公益广告



作者:陕西省户县刘知贵

# 新城区供电公司搭活动平台 展职工风采

在新形势、新任务下,新城区供电公司坚持用丰富多彩、健康向上的工会活动鼓舞人心、吸引人心、凝聚人心,为职工搭建有效发挥才能的平台,充分展示职工风采,增强活力,传播正能量。

拓展训练凝聚青春正能量。为了进一步增强公司员工的团队合作意识,提升公司整体战斗力。新城区供电公司组织员工开展了为期一天的拓展训练。

此次拓展训练寓教于乐,分野战连、尖刀连、长征连3个连队进行训练,参训人员分成3个连队进行了团队建设、蛟龙出海、盗梦空间、极限时速、抢渡金沙江等项目。所有项目都需要参训人员凭借团队力量,完成一个“不可能完成”的任务,团队中如何合理分配人力资源,用人之长,容人之短?如何顾全大局,取舍权衡?队员们在不断地思考,施行,否定,讨论改进中认识自我、挑战自我,超越自我。

参与拓展训练的员工们忘记了年龄、忘记了职位,全身心投入到训练活动中,体验团队活力,感受队员友情,改善交际关系,融洽团队合作精神,为实现各项工作争先进位积蓄精神动力。

3月8日上午,为让广大女职工度过一个充实愉快、富有意义的节日,新城区供电公司工会组织开展了以“健康阳光、魅力巾帼”为主题的趣味活动,让女职工的魅力在3月的春风里随梦想一起放飞。

活动内容包括“你来比划我来猜”和“谁是卧底”等趣味小游戏,吸引了公司20余名女职工前来参加。活动中,各项游戏都扣人心弦,趣味盎然,精彩场面随处可见,在场观众还饶有兴致地拍摄游戏的精彩瞬间。

技能比武,备战春检。为进一步激发员工学技术、练本领、比技能的热情,为一线职工切磋技艺、交流技术、展示技能搭建平台,不断提高配电人员的业务知识和技能操作能

力,新城区供电公司开展了配电技能竞赛。

比赛现场,来自基层供电所和配电班组共6个代表队参加了此次比赛,选手个个精神抖擞,动作规范娴熟,赛出了水平,赛出了风格。每组选手比赛结束后,裁判本着“公平、公正、促进提高”的原则逐一进行评判打分,对存在问题进行了分析、讲解,使选手知道自身的不足,学习他人的长处,真正达到以考促学,以赛促训的目的。

经过半天紧张激烈的角逐,最终清河供电所、宏兴供电所、三义堂供电所分别获得团体前三名。通过此次技能大赛活动的开展,进一步调动了配电岗位人员学习业务、提高技能的积极性,营造了“比、学、赶、超”的良好氛围,促进了企业人才的成长。

近日,为了丰富职工业余文化生活,促进公司员工团结协作的精神,新城区供电公司举办了第三届职工羽毛球比赛。比赛设团体赛和个人赛,全部赛程共计60余场,有来自各部、各供电所共计30余名职工参赛。

比赛现场,各队的参赛选手精神抖擞、沉着冷静、身手敏捷、技巧娴熟,精湛的球技让整场比赛高潮迭起,博得了在场观众的阵阵喝彩。最终营销部、综合管理部、运维检修部分别获得团体前三名。

本次羽毛球比赛为广大职工提供了一个相互交流、切磋球技的机会,充分展示了公司职工团结协作、顽强拼搏、勇往直前的精神风貌,在丰富公司职工的业余文化生活的同时,也增强了职工的团队精神,营造出“热爱工作,快乐生活”的和谐氛围。

5月19日下午,在新城区供电公司工会的精心组织下,公司足球队与通辽祥宇职业足球队进行了一场足球友谊赛。

比赛一开始,双方队员很快就进入状态,个个步履灵活、身手不凡、配合默契,展现了平日辛勤锻炼的效果。比赛中,职业足球队率



技能比武

先进球。10分钟后,新城区供电公司足球队通过3人短传配合,以一个漂亮的射门很快追平比分。随后,队员们稳稳控制场上节奏,

多次向对方球门发起猛攻,在对方后卫的一次失误下,我方队员紧抓机遇,以前锋形成单刀,冷静完成第二个射门,以2:1领先。近40℃的炎热的天气比不过队员们的热情,来自公司各部门的球员们始终斗志昂扬、精神抖擞,在你来我往中,最终将比分定格在2:1。整场比赛扣人心弦,公司队员奋勇拼搏、努力争先,既赛出了风格,又赛出了水平。通过以球会友,公司队员既锻炼了身体,又增进了友谊,丰富了业余文化生活,提升了团队凝聚力。

为了庆祝建党96周年与内蒙古自治区成立70周年,6月29日,新城区供电公司与通辽市群众艺术馆联合举办了庆“七一”文艺演出。演出在激情四溢的开场舞《盛世欢歌》中正式拉开了序幕,10多个优秀表演者们精心编排的歌舞节目次第呈现,不仅有歌舞表演,还有乐器独奏,首首歌曲动人心弦,大合唱《地道战》将现场气氛烘托而起,该公司职工与艺术馆舞蹈演员在为场观众献上《串烧》《年年有余》等舞蹈,婀娜多姿的舞姿如痴如醉,赢得了阵阵掌声,女生独唱《我家在中国》《美丽的草原我的家》《银杯》委婉动听,美轮美奂的乐器演奏《扬鞭催马运粮忙》让现场观众陶醉在动人的旋律中,在座的公司领导和职工们饶有兴趣地观看者演出,被青春活力的表演所感染,现场气氛十分活跃。

伴随着舞蹈《欢腾草原》艺术演出圆满落下了帷幕,表演者用一首首行业作品祝贺建党96周年与自治区成立70周年,讴歌中华民族实现伟大复兴的奋斗历程,颂扬中国共产党的丰功伟绩展现电网人的精神面貌。通过开展丰富多彩的工会活动,增强了职工队伍的凝聚力,激励广大职工以更加饱满的热情和良好的状态投入到紧张繁忙的各项工作中。

(颜晓莹)



文艺汇演